

Студент СФУ — победитель первенства мира по зимнему триатлону

14–16 февраля 2014 года в Италии состоялись чемпионат и первенство мира по зимнему триатлону (бег, велокросс, лыжная гонка), на котором студент Института физической культуры, спорта и туризма **Якимов Павел** стал победителем в молодежной группе (группа U23). Поздравляем Павла и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 20 февраля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13401>